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    Уважаемые налогоплательщики! В 2016 году для владельцев земельных участков,
недвижимости и транспортных средств производится начисление имущественных
налогов за 2015 год.      
    Оплатить квитанции по имущественным налогам за 2015 год необходимо не позднее 1
декабря 2016 года.
    В связи с вступлением с 02.06.2016 в силу Федерального закона от 01.05.2016
№130-ФЗ рассылка налоговых уведомлений, требований и иных документов для
пользователей «Личного кабинета для физических лиц» будет осуществляться в
электронном виде, без направления по почте на бумажном носителе.
   Уважаемые налогоплательщики, в сентябре 2016 года начинается почтовая рассылка
уведомлений на уплату имущественных налогов для Ростовской области. Массовую
печать и рассылку осуществляет Волгоградский филиал ФКУ «Налог-Сервис».
   Наличные платежи принимаются в банках. Совершить платеж самостоятельно можно
с помощью устройств самообслуживания (банкоматов, терминалов) и через сервис
«Личный кабинет налогоплательщика для физического лица».
  Для консультирования по имущественным налогам в Межрайонной ИФНС России №12
по Ростовской области организована работа телефонов «горячей линии»:
- г. Шахты, ул. Шишкина 162, телефон «горячей линии»: 8 (8636) 25-45-38;
- р.п. Каменоломни, Октябрьского района, ул. Комсомольская 13, телефон «горячей
линии»: 8 (86360) 2- 27-73;
- р.п. Усть-Донецкий, Усть-Донецкого района, ул. Портовая 9, телефон «горячей линии»:
8 (86351) 9- 18-49;
- г. Новошахтинск, ул. Харьковская 111, телефон «горячей линии»: 8 (86369) 2-33-94.
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